

ERRATA CORRIGE 1

Alla pagina 8 del Capitolato d'oneri, al paragrafo 2.1, l'importo di **€ 746.412,00** relativo ai costi della manodopera è sostituito dal seguente importo

€ 754.054,44